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AC 3HEPTUA

TUpUCTOP HN3KOUYACTOTHLIN
T253-1250-18

CpefHuit npaAMoi ToK Irav 1250 A
MNoBToOpAloLLEeeca UMNYyAbCHOE U
DRM
HanpsaXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 400 - 1800 B
MoBTopAtoleecs UMMNYNbCHOE 0BpaTHOE HanpAXeHWe Urrm
Bpems BbIKNtOYEHUA tq 160 MKC
Uorm, Urrm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Knacc no HanpsaxeHuto 4 6 8 10 12 14 16 18
T, °C -60+125
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HauyeHuA napameTpoBs EavHnua
HammeHoBaHue napameTtpa
o60o3HaueHne MMH. | TMR. | Mmakc. | u3mepenus
MoBsTopAtoLLEeCs MMNYAbCHOE HANPAXKEHWE B 3aKPbITOM
cocTtoaHuu / NMosTopstoLLLeeca MMNY/bCHoe obpaTHoe
HanpsaXeHue, Vorm / Verm 400 - 1800
Tj=-60°C..+125°C B
HenogsTopstolieecs MMNYAbCHOE HaNPAXKeHWe B
3aKpbITOM CcOCTORHUK / HenosTopsAtoweecs v v 500 1900
UMNyAbCHOe 0bpaTHOe HanpsaXeHue, osm/ Vesm )
Tj=-60°C..+125°C
MOBTOPAOWMIACA MMMY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOAHUU /
MoBsTopAOWMIACA MMMYAbCHBIA 06paTHbIN TOK, T; = 125 °C, Iorm / lrrm - - 70 MA
Vo/ Vr= Vorm/ Vrem
MaKcMManbHO JOMNYCTUMbIN CPEAHUIA TOK B OTKPLITOM
COCTOAHMUM,
f =50y, ABYCTOPOHHEE OXNaxaeHne | - -
T(AV) A
Tc=85°C 1270
Tc=70°C 1585
OenictBytowmin npamon Tok, f =50 My, Tc =70 °C ltrms - - 2485
YAapHbIi TOK B OTKPLITOM COCTOAHMM, Vg = | 28 WA
0, T;=125°C, t, =10 mc sM™ ) )
3alMTHbIN NOKa3aTesnb 1%t - - 3920 KA’
Kputnyeckan cKopocTb HapacTaHMA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUM, .
V' =0,67Vor, It = 2500 A, s =2 A, t, = 1 MKC, (dli/ dt)rr - - 200 Afmke
f=50Tu, T;=125°C
KpuTnyeckan cKopoCcTb HapacTaHUA HanpAXKEHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMM, (dVp/dt)cric 500 - 1600 B/mKc
VD = O,67VDRM, T] =125°C
MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb YNPaBAeHus,
o Pam - - 4 Bt
NMOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexoaa T; -60 - +125
°C
TemnepaTypa XpaHeHUs Tetg -60 - +50
asenergi T253-1250-18 1un37




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MMnynbcHoOe Hanps»KeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, It =
3925 A, T,= 25 °C Vim - - 1,60 5
[oporosoe HanpaA)keHue,
T,= 125 °C, Iy= 2000 - 6000 A Viro) - - 0,95
JvHamnyeckoe conpotusneHue, T
= 125 °C, Iy = 2000 - 6000 A r - - 0,20 mOm
Bpemsa 3a4eprKKM BKAOYEHUS,
V =0,5Vprm, It =1250A, lrg =2 A, tr =1 mKc, Ty = ty - - 3,0
25°C
MKC
Bpems BbIKAOYEHUS,
It = 1250 A, diy/dt =- 5 A/mKc, Vg 2 100 B, tq - 160 -
Vp = 0,67Vpry, (dVp/dt) = 50 B/mKc, T; =125 °C
3apsag 0bpaTHOro BOCCTAaHOBAEHMS,
dir/dt = - 5 A/mKc, T, = 125 °C, Iy = 1250 A, Vg > 100 B Qe - - | 1500 MK
Tok yaep»aHusa, Vp
=12B,T,=25°C hu - - 300
MA
TOK BKAKOYEHMUA,
Vo =12 B, tp = 50 mKc, T; = 25 °C h - - 700
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaNpsXKeHue ynpasnenus, Vp =
12 B,
T;=-60°C Ver - - 3,5 B
T;=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnupatoLWwmin NOCTOAHHbIV TOK ynpasneHus, Vp =
12 B,
T;=-60°C ler - - 400 MA
T,=25°C 200
T;=125°C 150
HeoTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsXeHWe
yrnpasieHus, Vo 0,5 - - B
Vp=0,67Vprw, T; =125 °C
HeoTnupatowmii NOCTOAHHBIM TOK ynpasaeHus, Vp = A
0,67V, T, = 125 °C leo 15 - - "
TENNTOBbLIE MAPAMETPbI
TennoBoe conpoTuBaeHWe Nepexos - Kopnyc,
[BYCTOPOHHEE oxna)kaeHue Rihjc 0,0185
OXNa¥AEHMe CO CTOPOHbI aHOAa Rinje-A i i 0,0370
OXNaXAeHne Co CTOPOHbI KaToAaa Rihjek 0,0370 °C/BT
TennoBoe conpoTUBIEHNE KOPMYC - OXN3ANTENb,
ABYCTOpPOHHEE OX/laXaeHune Riheh - - 0,005
OAHOCTOPOHHEE OX/1aXKaeHune 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,55 - KK
Yeunue cxkatua F 22 - 26 KH
MaKcumanbHO AonycTMMOe NOCTOAHHOE YCKOpeHue (B a ) ) 100 m/c
CYKaTOM COCTOSIHUM)
PaccTosHMe no NnoBepxHOCTU U30NATOPA OT
YNpaBAAIOLLErO 3N1eKTPoAa A0 aHoAa D ) 254 ) .
KpaTuaiiwee pacctosHMe OT yNpaBAsIoLWEero
3N1eKTPoAa 0 aHOAa Da . 17 .
NMPOYUE NAPAMETPbDI
Knnmatumyeckoe ncnonnenme no NOCT 15150 YXN2, T2
asenergi T253-1250-18 2us’7




Puc. 1. MpegenbHbie BONbT-aMNepPHble XapaKTEPUCTUKU B
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OTKPbITOM COCTOAHUU

Zthjc,°C/BT
T T TTII T T TTTI LLBLBLAL
180° sin nnioc 0,0015 °C/BT n
0,018 | 1300 [ nnioc 0,002 °C/BT
0,016 | 120° 1 nntoc 0,003 °C/BT /
Ul 0
0,014 | 60° [ nnoc 0,005 °C/BT ]
0,012 |
0,010
0,008
0,006
L
0,004 /’
e
0,002 p=t=1Tl
i,c
0,001 0,01 0,1 1 10 100

Puc. 2. NMepexogHoe Tenan080e CONPOTUBEHUE

nepexog-Kopnyc ( NOCTOAHHDIN TOK )

asenergi

YpaBHeHue BONbT-aMNepHOo
XapaKTepUCTUKK

B OTKPbITOM COCTOAHUMU
V:=A+B:l:+C:n(ly +1) + D\/TT
Cnpaseganso gna It =200 - 10000 A

Tj=125¢°C Tj=25¢C
A 0.703 0.903
B 0.00007335 0.00004785
C -0.024 -0.023
D 0.016 0.011

AHanUTUYECKasa 3aBUCUMOCTb NepexoaHOro
TEn0BOro CONPOTUB/ICHUA NepPexoa-Kopnyc

Ly = Z Ri (:I-_e-t/Ti )
=

i 1 2 3 4
Riec/sr | 0,0008 | 00016 | 0,0035 | 0,0126
Tic 0,0001 | 0,0013 | 0,0298 | 0,9313
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Puc. 3. MpepenbHbie XapaKTEPUCTUKU Lienu ynpasBneHUa
Mo3uuMsA Ha puUCYHKe 3 CKBAKHOCTD OnvtenbHOCTb UMNynbea JonyctMmasa nmnynbcHasn
TOKa ynpasneHus, t,, mc MOLLHOCTb ynpasnieHusa, Py, BT
1 1 MocTOAHHbBIN TOK 4
2 2 10 7
3 20 1,0 15
4 40 0,5 25
5 200 0,1 75
le
lem =2.5A
lcon 22 ler
100% lem |dis/dt =2 A/mkc
90% tr < 1MKC
to(lem) = 5...20 Mke
d|G/dt ( ( IGon
/ 90%
10%
J
t / t
tp(lGM) tp(lGon)

Puc. 4. PekomeHayemasa ¢popma Mmnynbca TOKa ynpasaeHua

t,(lgon)- ONpepensaeTca xapakTepucTMKaMmn TMPUCTOPaA U peXXMMmom paboTbl npeobpasosatens

asenergi
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Puc. 5. MowHOCTb NOTEpb B OTKPbITOM COCTOAHUN Puc. 6. MowWwHOCTb NOTEPb B OTKPbITOM COCTOAAHUMN
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Puc. 7. MakcMmanbHO f0NYyCTUMAR TemnepaTypa Kopnyca Npu pas/nyHbIX Yriax NPOBOAUMOCTU U Pa3/INUHbIX
dopmax Toka

asenergi T253-1250-18 5us?7
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Puc. 8. 3aBMCMMOCTb A0NYCTUMON aMNAUTY Abl
YAAPHOro TOKa OT A4NIUTE/IbHOCTM UMMYbca
(nonycunHyconaa)
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Puc. 10. 3aBucumoctb 3apaga obpaTHoro
BOCCTAaHOBJIEHUSA OT CKOPOCTM CNaAa TOKa

30 1.Vr=0
o5 \ 2.Vr=0,6Vrru
1\ Tj=125 °C
20 \\\
2 \ \‘h..
15 S‘.“. "'":-...‘_\“

10 et

Np

1 10 100

Puc. 9. 3aBMCMMOCTb A0NYCTUMOIA aMNANTY Abl
YAQPHOro TOKa OT YUC/1a UMNYNbCOB
CUHycouganbHo popmbli
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Puc. 11. 3aBMcMMOCTb TOKa 06paTHOro
BOCCTaHOBJIEHUSA OT CKOPOCTM CNaja TOKa

asenergi T253-1250-18 6us7



FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT53, T.D2
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